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КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ
Постачання енергетичних ресурсів, а саме природного газу та електричної енергії промисловим, бюджетним, комерційним організаціям та іншим підприємствам України – один з головних напрямків компанії ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПРОМГАЗ СІТІ».
ТОВ «ПРОМГАЗ СІТІ» в своїй діяльності керується в першу чергу потребам і вимогам споживачів, індивідуальний підхід до кожного клієнта, дозволяє будувати довгострокові та взаємовигідні партнерські відносини. Основними принципами нашої компанії є – стабільність та надійність. 
ТОВ «ПРОМГАЗ СІТІ» - компанія, яка пропонує споживачам ефективні рішення постачання природного газу та електричної енергії. Наша компанія – це зручність, економія часу, якісний сервіс. 
Компанія має всю необхідну дозвільну документацію і відповідає всім вимогам законодавства.
Висококваліфіковані фахівці та досвід роботи в енергетичному секторі, дає нам можливість працювати в умовах енергетичного ринку України та пропонує своїм клієнтам оптимальні умови співпраці. Наші фахівці завжди відкриті для обговорення з Вами особливостей постачання енергоресурсів та надати всі відповіді на всі Ваші запитання, а також запропонувати оптимальні умови співробітництва.
На газовому ринку та ринку електричної енергії України ТОВ «ПРОМГАЗ СІТІ» зарекомендувала себе як надійного партнера і стабільного постачальника. Ми будуємо з клієнтами довгострокові взаємовигідні партнерські відносини. Прозорість та ефективність нашого Товариства підтверджується багаторічним досвідом співпраці з державним сектором економіки через механізми публічних закупівель в системі Prozorro.
Зважаючи на викладене пропонуємо розглянути можливість укладення договору поставки природного газу та/або електричної енергії  на 2021 рік. 
Ціна електричної енергії залежить від графіку та обсягів споживання денного енергетичного ресурсу Вашою компанією.
Крім порядності та відкритості у співпраці, гарантуємо можливість комплексне забезпечення Вашого підприємства енергетичними ресурсами.
Сподіваємось на довгострокову та перспективну співпрацю!


 
